



Райская Бразилия 2026

Даты тура: Любые

13 дней / 12 ночей (Перелет не включен)

Самые красивые пляжи Бразилии находятся на северо-востоке страны, в штате Пернамбуку. Бирюзовая вода океана, чистый белый песок и пальмы на берегу!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Рио-де-Жанейро	<p>Прибытие в аэропорт Рио-де-Жанейро. Вас встретит водитель с табличкой, на которой будут написаны ваши имена. Трансфер в отель. Если вы прилетели до темноты, то уже по дороге из аэропорта вы увидите зелёные холмы, скалистые горы, пальмы по обе стороны дороги и красивые бухты. С наступлением ночи город окутывает сверкающее ожерелье – это огни фавел! Остаток дня мы проводим по собственному усмотрению. Возможно, кто-то захочет быстро окунуться в бурную жизнь города. А если кому-то захочется побывать наедине с собой, то для этого всегда найдётся уголок где-нибудь между пальмами, песком и океанскими волнами.</p>
День 2 Рио-де-Жанейро	<p>Завтрак в отеле. Гид ждет вас в холле отеля. Полудневная (4 часа) экскурсия на Сахарную Голову (гора Пау-де-Асукар). Вы отправитесь на пляж Прая-Вермелья (Красный пляж), откуда на канатной дороге подниметесь на гору. Первая остановка будет на горе Урка, где есть широкая смотровая площадка, где можно перекусить в ресторане или баре. На самой Сахарной Голове площадка меньше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, бухту, окружающие горы, острова в океане, мост Нитерой и статую Христа.</p> <p>Затем на автомобиле вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где сможете полюбоваться несколькими старыми церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.</p>
День 3 Рио-де-Жанейро	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет полудневная (4 часа) экскурсия на Корковадо к статуе Христа. Прибытие на станцию, где начинается поездка на открытом экологически чистом поезде, который через джунгли направляется на вершину холма Корковадо. По обе стороны железной дороги открываются захватывающие виды на лес Тижука, в котором обитают обезьяны и другие экзотические животные и птицы. На вершине холма Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио – статуя Христа Спасителя (38 м), установленная в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая панорама мегаполиса и его окрестностей: мост Нитерой, залив Гуанабара, Ботанический сад, крупнейший в мире стадион Маракана, Сахарная Голова и многие другие достопримечательности.</p>

День 4 Рио-де-Жанейро - Игуасу	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт, вылет в Игуасу. Встреча и трансфер в отель.</p> <p>Дополнительно можно заказать экскурсию на аргентинскую сторону водопадов.</p> <p>Посещение аргентинской стороны водопадов с англоговорящим гидом. Водопады Игуасу расположены на границе Бразилии (штат Парана) и Аргентины (регион Мисьонес). Чтобы полностью ощутить величие и мощь водопадов, необходимо увидеть их с обеих сторон, однако красота окружающей природы, обилие экзотических птиц и бабочек также захватывают дух при прогулке по многочисленным мостикам, построенным над аргентинской частью водопадов. Во время прогулки по парку можно увидеть множество видов орхидей, птиц, рептилий и других представителей флоры и фауны тропического леса. Смотровые площадки дают уникальное ощущение близости к мощи природы, откуда можно насладиться видом на множество водопадов - уникальное природное явление! В окрестностях водопада создано несколько туристических маршрутов. Один из самых запоминающихся - это поездка на экологическом поезде, а затем прогулка к смотровой площадке "Горло Дьявола". Отсюда открывается завораживающая панорама самого мощного и полноводного каскада водопада.</p>
День 5 Игуасу	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет насыщенная экскурсионная программа. Вы направляйтесь к бразильской стороне водопадов Фоз-ду-Игуасу, которые находятся на границе с каньоном реки Игуасу. Сказать, что это великолепное зрелище, не передает всех эмоций, которые вы испытаете. Водопады расположены на территории национального парка с уникальной флорой и фауной. Они возникли в результате извержения вулкана и смещения земных пластов. Название водопадов в переводе с гуарани означает «большая вода». 275 водопадов, каждый из которых имеет свое имя, сливаясь воедино, с ревом устремляются вниз в ущелье "Горло Дьявола". Зрелище водяных брызг в ореоле радужного спектра просто завораживает. По пути к самому мощному водопаду, называемому "Горло Дьявола", вы увидите множество мелких водопадов. Радужные брызги миллиардов капель падающей воды и великолепные пейзажи вызывают несравненное восхищение.</p> <p>Дополнительно можно заказать посещение Птичьего парка. Он расположен недалеко от Национального парка Игуасу. Вы зайдете в огромные вольеры, в которых удивительные, сказочные птицы диковинных расцветок свободно летают или гуляют среди тропического леса.</p> <p>Дополнительно можно забронировать поездку на сафари Маукоко. Вы проедете по джунглям на открытом джипе около 3 километров в сопровождении гида, который расскажет много интересного об экологии региона. Затем вы пешком отправитесь к берегу реки Игуасу, откуда вас на моторной лодке доставят прямо к водопадам. Брызги и радуги, море восторга и уникальные фотографии ждут вас.</p>
День 6 Игуасу - Ресифи	<p>Вылет в Ресифи. По прибытии встреча и трансфер в отель. Время для отдыха.</p> <p>Ресифи — город и морской порт на северо-востоке Бразилии, расположенный в устье реки Капибарибе, на побережье Атлантического океана. Это столица штата Пернамбуку. Ресифи называют "бразильской Венецией" из-за множества каналов и мостов. Средняя температура воздуха составляет 28-30 градусов. Несмотря на быстрый рост, город сохранил следы португальского и голландского правления: великолепные храмы, роскошные особняки и множество исторических зданий. В окрестностях города расположены великолепные пляжи, способствующие отдыху на белом песке и всевозможным активным развлечениям. В городе много кафе, ресторанов и магазинов. А также бурная ночная жизнь.</p>

День 7 Ресифи	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет целый день экскурсионного тура по Ресифи и Олинде.</p> <p>Вы посетите три сектора центра города: Ресифи, Санту-Антониу и Боа-Виста. Вы увидите мост Маурисиу ди Нассау, площадь Республики (окруженную Дворцом губернатора, театром Санта-Изабел и зданиями судов) и Дом культуры (Casa da Cultura), красивое здание, построенное в XIX веке. Вначале это здание служило тюрьмой, а сегодня это центр региональной культуры с магазинами, где продаются изделия народных промыслов и местные деликатесы, которыми вы сможете насладиться.</p> <p>Далее отправление в Олинду, осмотр архитектурных памятников: церковь Милосердия, монастырь Святого Бенедикта, церковь Спасителя, расположенная в самой высокой точке города, на холме Альто-да-Се, откуда открывается захватывающий вид на города-соседей. Олинда является объектом всемирного природного и культурного наследия ЮНЕСКО.</p>
День 8 Ресифи - Порту-де-Галиньяс	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в отель в Порту-де-Галиньяс. Время для отдыха.</p> <p>Город расположен на юге штата, в 60 км от Ресифи. Город известен своими великолепными пляжами, одними из самых красивых в стране. Чистая бирюзовая вода, белоснежный песок и пальмы на берегу придают уникальный колорит этому старинному колониальному городу.</p>
День 9 Порту-де-Галиньяс	<p>Завтрак в отеле. Свободный день.</p> <p>Побережье штата Пернамбуку славится природными бассейнами, которые образуются в прибрежных водах во время отлива, где приятно плавать и наблюдать за подводными обитателями и кораллами. Здесь можно найти пляжи, подходящие для серферов, где волны при любой погоде остаются высокими и достигают 2 метров, или отдохнуть на пляжах, где популярны виндсерфинг и водные лыжи. В нескольких километрах от побережья находится остров Санту-Алексиу, широко известный среди профессиональных дайверов. На курорте также построен скейтпарк, где проводились несколько чемпионатов по этому виду спорта. Пляж Маракайпе знаменит среди серферов, так как здесь проходят Чемпионаты мира по серфингу. Муро Альто — огромный природный бассейн, сформированный рифами за долгие годы — натуральный аквариум, полный разноцветных рыб. Многочисленные рестораны и кафе всегда предложат свежие блюда из рыбы. Любителей ночной жизни в Порту-де-Галиньяс ждет множество развлечений, включая традиционные шоу, бары, дискотеки.</p>
День 10 Порту-де-Галиньяс - Фернанду-ди-Норонья	<p>Трансфер в аэропорт Ресифи. Вылет на острова Фернанду-ди-Норонья. По прибытии встреча и трансфер в отель. Время для отдыха.</p>
День 11 Фернанду-ди-Норонья	<p>Завтрак в отеле. Сегодня вас ждет увлекательная прогулка по архипелагу на автомобиле 4x4. Вы увидите лучшие пляжи и самые интересные места на острове. Сначала вы посетите историческую деревню Вила-дус-Ремедиус: Дом губернатора, церковь Нossa-Сенюра-дус-Ремедиус и форт Ремедиус. Затем отправитесь на пляжи в Бухте заката (зона кормления черепах), Прайя-ду-Леан (названную в честь скального образования в форме льва, лежащего на боку), по тропам в Бухте дельфинов и на Саншу. В Бухте дельфинов обитают сотни дельфинов. Продолжайте путь по тропе Бухты свиней к вершине, чтобы насладиться прекрасным видом с обзорной площадки Морро-дус-Ирмаос. Затем отправляйтесь на пляж Саншу, который два года подряд признавался самым красивым пляжем в мире. Экскурсия продолжится в районе Порту-Санту-Антониу — поднимитесь на холм, чтобы посетить небольшую часовню Сан-Педро, посетите Бураку-да-Ракил и старое здание Air France, которое использовалось первыми гидросамолетами Aeropostale, пересекавшими Атлантику, чтобы связать Европу с Южной Америкой. Затем вы посетите несколько других пляжей: Касимба-ду-Падре (место для серфинга), Бухта свиней, Прайя-ду-Боди и вернетесь в отель. (экскурсия на целый день)</p>
День 12 Фернанду-ди-Норонья	<p>Свободный день. Вы можете наслаждаться многочисленными пляжами или выбрать дайвинг, катание на лодке или один из треккинговых туров.</p>
День 13 Фернанду-ди-Норонья - Ресифи	<p>Завтрак в отеле. В назначенное время трансфер в аэропорт для вылета в Ресифи.</p> <p>*Из Ресифи возможны рейсы в Рио-де-Жанейро, Сан-Паулу, а также рейсы в Европу.</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none">• Проживание в отеле 4* с завтраком• Экскурсионная программа с гидом• Трансферы с водителем	<ul style="list-style-type: none">• Международный перелет• Внутренние рейсы• Питание, не указанное в программе• Дополнительные экскурсии

Стоимость тура

Трехместное размещение (за 1 человека) **342 005 RUB**

Двухместное размещение (за 1 человека) **418 246 RUB**

Одноместное размещение (за 1 человека) **773 640 RUB**

***Предложение не является публичной офертой**